

(内部资料 注意保存)

重庆商务职业学院学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简报

第 13 期

重庆商务职业学院学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 15 日

以“三个坚持” 推进调查研究走深走实

连日来，重庆商务职业学院扎实深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，校领导班子以深化调查研究促精准发力为目标，形成“谋题、领题、破题、答题”工作闭环，以新时代新征程学校高质量发展为主题，坚持“走出去”“请进门”“沉下心”相结合，在全校上下大兴调查研究之风，推动党员领导干部扑下身子谋实招、干实事、求实效，切实把调查研究做细做深做实。

坚持“走出去”：立标尺、明思路。聚焦目标导向，将调查研究的“准星”对准学校教育事业发展的“靶心”，围绕人才培养、文化建设、数字教育迭代升级、产教融合等方面进行深入分析，以调研座谈会、专题辅导讲座、社区走访、施工现场考察、纪念馆研学等多样化形式，赴广东、北京、浙江等地以及市内高校、行业、企业开展调研，班子成员目前已深入基层开展调研30余次、处级干部90余次。

坚持“请进门”：摸情况、找症结。聚焦问题导向，开门问计策，先后邀请相关政府部门、校企合作行业企业、兄弟高校的专家学者等到校开展调研座谈和讲座报告，听取对学校改革发展的意见建议，全面梳理学校事业发展难题，梳理形成包含党建、思政、专业建设、队伍建设等10个方面42个问题的清单。在前期梳理形成的问题清单基础上，有针对性地确定42个调研课题，班子成员带头领办调研课题9个，处级干部办理调研课题33个。

坚持“沉下心”：谋实招，求实效。聚焦效果导向，把解决师生急难愁盼问题作为检验主题教育成效的“试金石”，全力推动调研成果有效转化，制定问题清单、任务清单、责任清单，向堵点、难点集中发力，抓好问题整改销号。主题教育开展以来，校领导班子成员通过实地走访、座谈交流等方式，收集师生关心关注的急难愁盼问题，开展问卷调查、案例分析、问题复盘60余次，形成调研报告10余篇，推动解决具体困难问题60余件次，着力办好教职工经济适用房产权登记转让、集体公租房租赁、子

女入学、大病互助保障、南部校区公交车辆线路等民生实事，提升师生获得感幸福感安全感。

报：市委主题教育领导小组办公室、市委巡回指导第十六组。

送：校领导、党委委员。

发：学校主题教育领导小组办公室综合协调组、材料组、

宣传教育组、监督检查组、指导组，各部门、二级学院。

重庆商务职业学院学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室 2023年5月15日印发
